VYROBA - PRODEJ - SERVIS ZEMEDELSKYCH STROJU o
A OPOTREBITELNYCH NAHRADNICH DIiLU q - I ;

NABIDKA OPOTREBITELNYCH NAHRADNICH DiLU
Orebni téleso

REGENT MK 227

m Nazev - Rozmeér Objednaci cislo Poznamka

. 1 Odhrnovaci deska prava TI. 8mm 227.01.17 1
Odhrnovaci deska leva  Tl. 8mm 227.01.17 2

2 Vyménny dil pravy Tl. 8mm 226.01.26 1
Vyménny dil levy Tl. 8mm 226.01.26 2

3 Bit pravy 16" DU440SR 33.18.404
Brit levy 16" DU440SR 33.18.420

Plaz 495.42.11 1

Plaz 495.42.11 2

Plaz zadni 165.02.19 1

Plaz zadni 165.02.19 2

Patka 495.42.12
Sroub M12x35 10.9 2654861.1
Sroub M10x35.10.9 2654748, 1

2

Nabizené nahradni dily jsou nasi produkci a nejsou originalnimi nahradnimi dily. \VVAVYAVYA Opo | | -q g ri .CZ




" OP LL G I O | VYROBA - PRODEJ - SERVIS ZEMEDELSKYCH STROJU
- I = - N o
— q = A OPOTREBITELNYCH NAHRADNICH DILU

NABIDKA OPOTREBITELNYCH NAHRADNICH DiLU
Orebhni téleso

VOGEL&NOOT UN400

pol. Objednaci dislo_|| Hmotnost )
1 Odhrnovaci deska prava TI. 8mm PK4.001.02 14,1
Odhrnovaci deska leva Tl. 8mm PK4.002.02 14,1
2 Vyménny dil pravy Tl. 8mm PK4.001.03 1,8
Vyménny dil levy Tl. 8mm PK4.002.03 1,8
3 Bfit pravy PK4.011.01 5,8
Brit levy PK4.012.01 5,8
4 Dlato otocné pravé PK0.011.01 1,5 40300079
Dlato oto¢né levé PK0.011.02 1,5 40300089
5 Plaz pravy P89.034.01 41
Plaz levy P89.035.01 4,1
6 Patka P58.011.01 2,9
7 Sroub M12x35 10.9 2654861.1
Sroub M12x30 10.9 033100

OPGLL-AGRL S.l.0.
Hertice 7, 747 55 okr. Opava AGRO MX s.r.o., Druzstevna 36, PreSov

tel.: +420 553 786 165-6 * fax: +420 553 786 126 www.agromx.sk

Prodej ND: fel.: +420 553 786 167-8 * Fax: +420 553 786 919 e-mail: info@agromx.sk
0517 941 716, 0918 492 705

e-mail: opall-agri@opall-agri.cz * www.opall-agri.cz 0905 409 961, 0911 409 961






